
2007年会计从业资格考试《会计基础》考前模拟试题 PDF转

换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/227/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c42_227267.htm 会计从业资格考试训练软件《

百宝箱》一、单项选择题 （在每小题给出的四个备选答案中

，只有一个正确的答案，请将所选答案的字母填在题后的括

号内。每小题1分，共20分） 1. 下列各项中属于流动负债的有

（）。 A. 实收资本 B. 预提费用 C. 应收账款 D. 待摊费用 2. 对

某一会计事项有多种不同方法可供选择时，应尽可能选择可

以避免虚增企业利润的会计处理方法，这样做所遵循的原则

是（）。 A. 重要性原则 B. 谨慎性原则 C. 权责发生制原则 D. 

配比原则 3. 下列科目，属于损益类的是（）。 A. 制造费用 B.

本年利润 C. 预提费用 D. 主营业务税金及附加 4. 某企业月初

有短期借款40万元，本月向银行借入短期借款45万元，以银

行存款偿还短期借款20万元，则月末“短期借款”账户的余

额为（）。 A. 借方65万元 B. 贷方65万元 C. 借方15万元 D. 贷

方15万元 5. 下列记账差错中，能通过编制试算平衡表判断的

记账差错是（）。 A. 漏记了某项经济业务 B. 错误地使用了应

借记的会计科目 C. 只登记了会计分录的借方或贷方，漏记了

另一方 D. 颠倒了记账方向 6. 账户的对应关系是指（）。 A. 

总分类账户与明细分类账户之问的关系 B. 有关账户之间的应

借应贷关系 C. 资产类账户与负债类账户之间的关系 D. 成本

类账户与损益类账户之间的关系 7. 下列各项，不属于原始凭

证审核内容的是（）。 A. 凭证反映的内容是否真实 B. 凭证各

项基本要素是否齐全 C. 会计科目的使用是否正确 D. 凭证是

否有填制单位的公章和填制人员的签章 8. 下列记账凭证中，



只用于记录不涉及现金和银行存款业务的记账凭证是（）。

A. 收款凭证 B. 付款凭证 C. 转账凭证 D. 累计凭证 9. 在下列有

关账项核对中，不属于账账核对的内容是（）。 A. 银行存款

日记账余额与银行对账单余额的核对 B. 银行存款日记账余额

与其总账余额的核对 C. 总账账户借方发生额合计与其明细账

借方发生额合计的核对 D. 总账账户贷方余额与其明细账贷方

余额合计的核对 10. 对应收账款进行清查时，应采用的方法是

（）。 A. 与记账凭证核对 B. 函证法 C. 实地盘点法 D. 技术推

算法 11. 某企业采用“先进先出法”计算发出存货成本，期初

某种库存材料数量为50件，单位成本为1000元；本月购入100

件，单位成本为1050元；本月领用100件，存货发出成本为（

）。 A. 102500元 B. 100000元 C. 105000元 D. 100500元 12. 投资

者投入的固定资产，按（）作为其成本。 A. 按同类或类似固

定资产的市场价格 B. 按同类或类似固定资产的市场价格减去

按该项资产的新旧程度估计的价值损耗后的余额 C. 建造该项

固定资产达到预定可使用状态前所发生的必要支出 D. 投资各

方确认的价值 13. 根据福利部门人员的工资计提的福利费应计

入（）账户。 A. 生产成本 B. 管理费用 C. 应付福利费 D. 营业

费用 14. 某企业在2005年10月8日销售商品100件，增值税专用

发票上注明的价款为10000元，增值税额为1700元。企业为了

及早收回货款而在合同中规定的现金折扣条件为：2／101

／20--N／30。假定计算现金折扣时不考虑增值税。如买方

在2005年10月24日付清货款，该企业实际收款金额应为（）

元。 A. 11466 B. 11500 C. 11583 D. 11600 15. 下列各项中，应通

过“其他应付款”科目核算的是（）。 A. 应付现金股利 B. 应

付管理人员工资 C. 应付租入包装物租金 D. 应付购入材料款



16. 股份有限公司溢价发行股票时，实际收到的款项超过股票

面值总额的数额，计人（）科目进行核算。 A. 实收资本 B. 短

期借款 C. 资本公积 D. 盈余公积 17. 法定公益金的用途为（）

。 A. 职工集体福利设施支出 B. 弥补亏损 C. 转增资本（股本

） D. 发放现金股利或利润 18. 根据《企业会计制度》的规定

，企业支付的罚款支出应当计入（）。 A. 财务费用 B. 其他业

务支出 C. 营业外支出 D. 营业费用 19. 某企业年初未分配利润

为100万元，本年实现的净利润为200万元，按10％和5％分别

提取法定盈余公积和法定公益金。该企业可供投资者分配的

利润为（）万元。 A. 200 B. 225 C. 270 D. 300 20. 按照国家规定

，大中型企、事业单位应设置（）来主管会计机构的全面工

作。 A. 注册会计师 B. 会计师 C. 总会计师 D. 会计主管 100Test

下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


